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Ata da Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 19 de fevereiro de 2021. Aos 19 dias do mês Fevereiro de 2021, às 

19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Segunda Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José da 

Silva, José Martins da Silva, Marqueane Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves 

Pereira e Washington Ferreira Mota. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, o foi 

realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, pediu que todos 

fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica. O Vereador Presidente fez a oração da 

noite. Continuamente a Primeira Secretaria realizou as inscrições para o expediente. 

Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. De imediato, 

foram postos em apreciação os seguintes Requerimentos: Requerimento de nº 

001/2021, de autoria do Vereador Raimundo Nonato, que dispõe sobre a aquisição e 

distribuição de cestas básicas para as famílias carentes. Requerimento de nº 

001/2021, de autoria do Vereador Danillo Martins, que dispõe sobre a reforma da 

quadra do povoado centro do Firmino. Requerimento de nº 002/2021, de autoria do 

Vereador Danillo Martins, que dispõe sobre a construção de um ginásio poliesportivo 

no Povoado Vinte Mil. Requerimento de nº 001/2021, de autoria do Vereador José 

da Silva, que dispõe sobre reforço aos Requerimentos de nº 003/2014 e 001/2017, 

que dispõe sobre interligação da rua Manoel Domingues próximo a casa do senhor 

Antônio Joana. Requerimento de nº 002/2021, de autoria do Vereador José da Silva, 

que dispõe sobre a aquisição de área para posterior loteamento e doação de lotes 

para famílias carentes no Povoado Vinte Mil, nas proximidades da Escola João 

Firmino, neste município. De imediato, foi posto em votação em caráter de urgência o 

Requerimento de nº 001/2021, de autoria do Vereador Raimundo Nonato, que dispõe 

sobre a aquisição e distribuição de cestas básicas para as famílias carentes. Este 
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sendo votado, foi aprovado unanimemente pelos Vereadores Presentes. O Presidente 

indagou sobre a possibilidade de votação do Projeto de autoria do poder executivo no 

dia de hoje. O Vereador Washington pediu que este seja votado na segunda feira, 

uma vez que precisa de mais tempo para análise. Houve consenso de todos para 

votação do projeto da forma em que ele se encontrar na próxima sessão.  O Vereador 

Raimundo Nonato fazendo uso da tribuna, deu uma boa noite a todos, agradeceu a 

Deus e cumprimentou os presentes. Agradeceu os colegas pelo apoio e voto em seu 

Requerimento. Falou que vai cobrar a execução de seu Requerimento para benefício 

de nossa comunidade. Sobre a lei de contratos, disse que em respeito ao Vereador 

Washington que pediu o Projeto será votado na segunda feira. Disse que temos que 

aprovar com urgência essa matéria e repassar a responsabilidade para o poder 

executivo. Pediu que o Secretário reative seu Projeto para compra de uma área de 

terra destinada a lavoura comunitária. Disse que a execução desse projeto contribuirá 

fortemente para nossa economia local. Explicou do alto custo de vida nos dias atuais. 

Pediu também que se faça um Requerimento para que os açougueiros paguem 

impostos, uma vez que eles cobram caro na carne do que aqueles que pagam. Pediu 

um Requerimento para que os açougueiros baixem o preço da carne. O Vereador 

Danillo também fez uso da palavra pela ordem, agradeceu a Deus e cumprimentou os 

presentes. Falou da importância da aprovação do Projeto da lei de contratos. Explicou 

que o povo está se revoltando para com esses parlamentares. Falou que na qualidade 

de presidente de uma das comissões concorda em respeito ao pedido de vista do 

Vereador Washington que seja votado na segunda feira. O vereador Francisco deu 

uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes em nome do nosso Secretário 

Odean, o qual em sua gestão ainda não possuía esse título, mas que já vislumbrava 

um caminho de sucesso. Sobre o Projeto de contratos, disse que entende a crise que 

o mundo passa e que nosso povo precisa trabalhar. Falou que dará total liberdade 

para que o Prefeito trabalhe. Sobre as diárias, explicou que alguns servidores dizem 
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que até preferem trabalhar na diária uma vez que estas não afetarão em futura 

aposentadoria. Finalizou suas palavras cumprimentando o senhor Ires, um grande 

cabo eleitoral seu e de grande prestigio popular. Disse que se o Prefeito conseguir 

contratar todos os que estão nessa lei, este município e a câmara estarão de 

parabéns. O Vereador Carlindo deu uma boa noite a todos, explicou o motivo de sua 

ausência ontem na sessão. Disse que ainda não tinha visto a questão das diárias, 

mas sobre os contratos está bem inteirado. Disse que talvez que houvesse um debate 

prévio o Projeto teria sido votado no dia de hoje. O Vereador Gazim, deu uma boa 

noite a todos, disse que de fato o Projeto tem que ser votado, mas entende que o 

salários dos motoristas é muito baixo e deve ser revisto. O Vereador Carlindo 

novamente fez uso da palavra, disse que de fato o salário é pouco, mas o Prefeito 

pode entender que não precisa de tantos servidores e diminuir o numero de vagas. 

Disse que nesses casos, costuma conversar com os pretensos contratados que serão 

os principais interessados. O Vereador Raimundo novamente aparteou a palavra, 

disse que a preocupação do salários dos motorista não é de hoje. Disse que em outras 

oportunidades já houve requerimento nesse sentido e nunca foi resolvido. Disse que 

a lei de contratos deve ser votada e tirar a responsabilidade desta casa e repassar ao 

Prefeito. Sobre a pandemia, disse que devemos ter cuidado, inclusive falando sobre 

o plano de retorno das aulas. Falou da necessidade de se convocar o Secretário de 

Saúde para esclarecer a esta casa quais os planos para o combate a essa pandemia 

nessa nova fase. Logo após, o Presidente cumprimentou a todos. Por fim, agradeceu 

a presença de todos, logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta 

sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 19 dias do mês de fevereiro de 2021 

Presidente: 
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Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 


